



Для немедленной публикации: 29.06.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА НОВЫЕ ДАННЫЕ ОБ ИЗЪЯТИИ
ОРУЖИЯ И ПРЕСТУПНОСТИ, СВИДЕТЕЛЬСТВУЮЩИЕ О ПРОГРЕССЕ В
БОРЬБЕ С ЭПИДЕМИЕЙ НАСИЛИЯ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО
ОРУЖИЯ**

В 2022 году полиция штата изъяла 662 единиц огнестрельного оружия, что на 98 процентов выше по сравнению с аналогичным периодом 2021 года

Объем изъятий самодельного оружия вырос на 38 процентов по сравнению с тем же периодом 2021 года

В 2022 году полиция штата провела 346 расследований, связанных с огнестрельным оружием, что обеспечило материалы по 70 делам в 22 штатах

Масштабные меры обеспечили первое снижение уровня насилия с применением огнестрельного оружия в Нью-Йорке более чем за два года: количество инцидентов со стрельбой в Нью-Йорке снизилось на 12 процентов по сравнению с прошлым годом

Число инцидентов со стрельбой снизилось почти на 7 процентов в 20 юрисдикциях, участвующих в Инициативе штата по искоренению насилия с применением огнестрельного оружия (GIVE)

Губернатор Хокул продолжает тесно сотрудничать с Легислатурой с целью выработки новой политики в ответ на решение Верховного суда о правилах в отношении скрытого ношения оружия; внеочередная сессия назначена на четверг

Сегодня губернатор Кэти Хокул представила новые данные об изъятии оружия, расследованиях по розыску оружия и преступлениях, связанных с оружием, которые свидетельствуют о том, что всесторонние усилия и стратегические инвестиции штата Нью-Йорк в борьбу с эпидемией насилия с применением оружия начинают демонстрировать признаки прогресса. Данные отражают значительное увеличение за год количества изъятий оружия и самодельного

оружия полицией штата, что совпало с созданием Межштатной рабочей группы по обороту нелегального оружия (Interstate Task Force on Illegal Guns). Губернатор также отметила первое за более чем два года заметное снижение преступности с применением огнестрельного оружия в г. Нью-Йорке: за последний год количество инцидентов со стрельбой сократилось на 12 процентов. За пределами Нью-Йорка в 20 юрисдикциях, участвующих в Инициативе штата по искоренению преступлений с применением огнестрельного оружия (Gun Involved Violence Elimination, GIVE), число инцидентов со стрельбой снизилось почти на семь процентов по сравнению с прошлым годом.

«Благодаря значительным инвестициям штата в программы профилактики насилия с применением огнестрельного оружия и беспрецедентному сотрудничеству между правоохранительными органами мы начинаем видеть значительный прогресс в наших всесторонних усилиях по искоренению насилия с применением огнестрельного оружия в наших муниципалитетах, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы активно наращиваем усилия, чтобы убрать с наших улиц смертоносное оружие, включая самодельное, и разрабатываем сотни следственных версий, охватывающих 22 штата, что более чем за два года работы привело к первому ощутимому снижению уровня насилия с применением оружия. Хотя это несомненный прогресс, наша работа только начинается. В связи с неосмотрительным решением Верховного суда об отмене положения о «надлежащей причине» в законе штата Нью-Йорк о скрытом ношении оружия я созываю завтра внеочередную сессию Легислатуры, на которой мы примем новую политику, тщательно регулирующую доступ к разрешениям на скрытое ношение оружия в рамках принятого решения. Мои сотрудники круглосуточно работают с Легислатурой, чтобы все было сделано правильно. Мы ни перед чем не остановимся для защиты жителей штата Нью-Йорк».

«Я присоединяюсь к губернатору Хокул в призыве к принятию здравых, юридически обоснованных законов об оружии, которые обеспечат безопасность жителей Нью-Йорка, — **сказал вице-губернатор Антонио Дельгадо (Antonio Delgado).** — Межштатная рабочая группа по обороту нелегального оружия добилась значительного прогресса, но еще больше работы предстоит сделать, чтобы оружие не попадало в чужие руки, и мы надеемся, что после заседания Легислатуры на этой неделе будут приняты разумные законы о скрытом ношении оружия, которые помогут защитить жителей Нью-Йорка в общественном транспорте и на предприятиях».

Губернатор Хокул изложила эти ключевые моменты на пресс-конференции после заседания Межштатной рабочей группы по обороту нелегального оружия в Разведывательном центре штата Нью-Йорк (New York State Intelligence Center, NYSIC) в городе Ист-Гринбуш (East Greenbush). На встрече присутствовали представители правоохранительных органов из Коннектикута, Мэна, Массачусетса, Нью-Гэмпшира, Нью-Джерси, Пенсильвании, Вермонта, Квебека, а также Управления США по контролю за оборотом алкогольных напитков, табачных изделий, огнестрельного оружия и взрывчатых материалов (United States' Bureau

of Alcohol, Tobacco, Firearms and Explosives, ATF) и Департамента полиции г. Нью-Йорка (New York City Police Department). Основные моменты:

- В период с января по июнь полиция штата изъяла 662 единицы оружия. Это на 98 % больше по сравнению с тем же периодом прошлого года.
- Изъятие оружия за пределами штата Нью-Йорк (полиция штата + другие юрисдикции за пределами Нью-Йорка) увеличилось на 94 % по сравнению с 2020 годом и на 40 % по сравнению с 2021 годом.
- С начала текущего года полиция штата провела 346 расследований, связанных с огнестрельным оружием. По результатам этой работы были направлены материалы по 70 делам в 22 штата. Данные дела представляют собой расследования в отношении жителей этих штатов, арестованных в Нью-Йорке за незаконное хранение и торговлю огнестрельным оружием.
- Объем изъятий самодельного оружия увеличился на 1800 процентов с 2018 года, на 212 процентов с 2020 года и на 38 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. За прошедший год правоохранительные органы по всему штату изъяли 360 единиц самодельного оружия. Полиция штата изъяла 65 единиц самодельного оружия в 2022 году, что на четыре единицы больше, чем было изъято за весь 2021 год.

Данные, представленные во время сегодняшнего объявления, показывают, что улучшение сотрудничества между городами, штатами и федеральными партнерами начинает приносить отдачу, особенно в Нью-Йорке, где произошло первое значительное снижение уровня насилия, связанного с применением огнестрельного оружия, с мая 2020 года. Полиция штата и Департамент исправительных учреждений и административного надзора (DOCCS) тесно сотрудничают с полицией Нью-Йорка и другими партнерами в рамках Стратегического партнерства по борьбе с насилием с применением огнестрельного оружия (Gun Violence Strategic Partnership, GVSP), и по сравнению с прошлым годом количество убийств в Нью-Йорке сократилось на 13 процентов, а количество инцидентов со стрельбой — на 12.

Местные правоохранительные органы также добились значительного прогресса за пределами г. Нью-Йорка. Инициатива штата GIVE, реализуемая Управлением уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services), предоставляет местным правоохранительным органам финансирование на персонал, оборудование, обучение и техническую помощь. Инициатива GIVE обеспечивает поддержку 20 департаментов полиции в 17 округах, на которые приходится 80 % зарегистрированных насильственных преступлений в штате за пределами города Нью-Йорка. По сравнению с прошлым годом, число случаев стрельбы с причинением телесных повреждений снизилось почти на 6 %, а число жертв стрельбы снизилось почти на 7 % во всех юрисдикциях инициативы GIVE. Снижение уровня насилия с применением огнестрельного оружия в этом году

произошло после значительного роста таких эпизодов в этих юрисдикциях в 2020 и 2021 годах, включая 75-процентный рост числа случаев стрельбы с причинением телесных повреждений с 2019 по 2020 год. Работая с Легислатурой, губернатор Хокул обеспечила финансирование программы GIVE в размере 18,2 млн долларов в [бюджете штата на 2023 финансовый год](#), что представляет собой [самые большие инвестиции штата](#) в программу с момента ее создания в 2014 году.

Суперинтендант полиции штата Кевин П. Бруен (Kevin P. Bruen): «Благодаря руководству губернатора и постоянной поддержке полиции штата мы продолжаем работать с правоохранительными органами на всех уровнях власти в штате Нью-Йорк, на северо-востоке и в Канаде, чтобы замедлить поток незаконного оружия, которое попадает в наши сообщества. Наши члены полностью преданы делу снижения уровня насилия с применением огнестрельного оружия, и мы воодушевлены прогрессом, достигнутым в последние месяцы».

Руководитель Управления уголовной юстиции Россана Росадо (Rossana Rosado): «Последние два года были чрезвычайно сложными для наших партнеров из инициативы GIVE и сообществ, которым они служат. Они на собственном опыте убедились в разрушительных последствиях насилия с применением огнестрельного оружия, но они также знают, что научно обоснованные стратегии, реализуемые в рамках инициативы GIVE, эффективны для сокращения числа случаев стрельбы и спасения жизней. Мы благодарим губернатора Хокул за поддержку и инвестиции в эту инициативу и выражаем признательность нашим партнерам из правоохранительных органов за работу, которую они делают каждый день, чтобы служить и защищать своих сограждан в Нью-Йорке».

Губернатор Хокул созывает чрезвычайную сессию Легислатуры в четверг, 30 июня, чтобы принять новое законодательство о безопасности оружия в ответ на решение Верховного суда США по делу *NYSRPA против Бруена (NYSRPA vs. Bruen)*. Это решение отменяет действие юридического прецедента 100-летней давности, обязывающего физических лиц представить «обоснованную причину» для получения лицензии на скрытое ношение огнестрельного оружия. В ответ на это администрация продолжает тесно сотрудничать с Легислатурой, чтобы разработать новую политику, которая будет строго и тщательно регулировать доступ к разрешениям на скрытое ношение оружия, оставаясь в рамках закона.

Хотя решение Верховного суда имеет далеко идущие последствия, оно не оказывает никакого непосредственного влияния на выдачу лицензий и разрешений в отношении огнестрельного оружия. Это значит, что скрытое ношение огнестрельного оружия без получения разрешений или лицензий, требуемых действующим законодательством, не становится немедленно законным. По состоянию на данный момент процесс подачи заявления на получение лицензии или разрешения остается неизменным. Те, кто хочет поменять статус имеющегося разрешения и получить разрешение на

«неограниченное ношение», должны подать заявление в соответствующий местный лицензирующий орган. Владельцы оружия должны продолжать соблюдать действующие ограничения.

Сегодняшнее заявление в очередной раз подтверждает приверженность губернатора Хокул решительной борьбе с эпидемией насилия с применением огнестрельного оружия в штате Нью-Йорк. Ранее в этом месяце губернатор подписала исторически важный пакет законов, чтобы оперативно укрепить законодательство штата об обороте огнестрельного оружия и устранить лазейки в законодательстве, выявленные в результате массовых расстрелов в Буффало и Ювальде (Uvalde). Пакет из десяти законов запрещает продажу полуавтоматических винтовок лицам младше 21 года путем введения обязательных лицензий, продажу бронжилетов лицам, не относящимся к соответствующим профессиям, и усиление Закона о предупреждении вооруженного насилия (Red Flag Law).

Бюджет штата на 2023 финансовый год предусматривает выделение 227 млн долларов США на финансирование инициатив, направленных на предотвращение насилия с применением огнестрельного оружия со стороны правоохранительных органов и общественных организаций. Эта сумма включает 13,1 млн долларов на расширение использования общественных стабилизационных подразделений, 18 млн долларов на непосредственную поддержку местных правоохранительных органов для предотвращения насилия с применением огнестрельного оружия, 20 млн долларов на удовлетворение региональных потребностей в связи с последствиями насилия с применением огнестрельного оружия и 3 млн долларов для Управления по предотвращению насилия с применением огнестрельного оружия (Office of Gun Violence Prevention).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)